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Анкетирование студентов и выпускников для выявления 
удовлетворенности качеством образования в 2023 году 

В соответствии с «Положением о внутренней системе оценки качества 
образовательной деятельности в федеральном государственном бюджетном 
образовательном учреждении высшего образования «Горский 
государственный аграрный университет»», принятым решением ученого 
совета ФГБОУ ВО Горский ГАУ от 7 октября 2022 г. (протокол №1), 
утвержденным приказом врио ректора ФГБОУ ВО Горский ГАУ от 7 октября 
2022 г. №174/06, было проведено анкетирование обучающихся направления 
подготовки 40.05.02 Правоохранительная деятельность в период с 01 ноября 
2023 г. по 27 декабря 2023 г. 

В анкетировании приняли участие 663 студентов, что составило 79 % от 
количества обучающихся по указанному направлению. 

Удовлетворенность качеством образования представлена в таблице: 
 

Вопрос Результаты 
анкетирования, % 

1.Удовлетворены ли Вы качеством обучения?  
- Полностью удовлетворен 58 
- Скорее удовлетворен 26 
- Удовлетворен отчасти 8 
- Скорее не удовлетворен 5 
- Полностью не удовлетворен 2 
- Затрудняюсь ответить 1 

2. Как бы Вы оценили лабораторную базу, 
техническую оснащенность в ФГБОУ ВО 
Горский ГАУ? 

 

- Отличная 55 
- Хорошая 32 
- Достаточная 8 
- Не достаточная 4 
- Затрудняюсь ответить 2 

3. Удовлетворены ли Вы обеспечением процесса обучения 
учебной, учебно-методической, справочной и другой 
литературой? 

 

- Полностью удовлетворен 50 
- Скорее удовлетворен 35 
- Отчасти удовлетворен 8 
- Скорее не удовлетворен 3 



- Не удовлетворен 4 
- Затрудняюсь ответить 1 

4. Удовлетворены ли Вы применением современных 
компьютерных технологий и технических средств в процессе 
обучения? 

 

- Удовлетворен 56 
- Удовлетворён не полностью 28 
- Отчасти удовлетворен 10 
- Не удовлетворен 4 
- Затрудняюсь ответить 2 

5. Как бы Вы оценили общий уровень профессорско-
преподавательского состава вашего направления подготовки?  

- Высокий 61 
- Хороший 30 
- Средний 6 
- Плохой 2 

6. Как бы Вы оценили организацию учебного процесса?  
- Организация учебного процесса организована отлично 53 
- Организация учебного процесса организована в целом 
хорошо 36 

- Организация учебного процесса организована скорее 
хорошо, чем плохо 7 

- Организация учебного процесса организована плохо 4 
7. Как вы оцениваете организацию занятием спортом в ФГБОУ 
ВО Горский ГАУ?  

- Отличная организация занятием спортом 52 
- Хорошая организация занятием спортом 30 
- Удовлетворительная организация занятием спортом 12 
- Плохая организация занятием спортом 3 
- Затрудняюсь ответить 3 

8. Как бы Вы оценили организацию и возможность развития 
вашего творческого потенциала в ФГБОУ ВО Горский ГАУ?  

- Отличная организация развития моего творческого 
потенциала 56 

- Хорошая организация развития моего творческого 
потенциала 29 

- Удовлетворительная организация развития моего 
творческого потенциала 8 

- Плохая организация развития моего творческого 
потенциала 3 

- Затрудняюсь ответить 4 
9. Как бы Вы оценили организацию работы с психологом в 
ФГБОУ ВО Горский ГАУ?  

- Отличная организация работы 53 
- Хорошая организация работы 31 
- Удовлетворительная организация работы 9 
- Плохая организация работы 4 
- Затрудняюсь ответить 3 

10. Как бы Вы оценили организацию работы столовой в 
ФГБОУ ВО Горский ГАУ?  

- Отличная организация 56 
- Хорошая организация 27 



- Удовлетворительная организация 11 
- Плохая организация 4 
- Затрудняюсь ответить 2 

11. Как бы Вы оценили организацию и работу секций в ФГБОУ 
ВО Горский ГАУ?  

- Отличное 51 
- Хорошее 31 
- Удовлетворительное 11 
- Не удовлетворительное 2 
- Затрудняюсь ответить 4 

12. Как бы Вы оценили работу электронно-библиотечной 
системы ФГБОУ ВО Горский ГАУ?  

- Отличная 49 
- Хорошая 35 
- Достаточная 11 
- Не достаточная 2 
- Затрудняюсь ответить 3 

13. Как бы Вы оценили работу электронно-информационной 
образовательной среды в ФГБОУ ВО Горский ГАУ?  

- Отличная 51 
- Хорошая 33 
- Достаточная 11 
- Не достаточная 3 
- Затрудняюсь ответить 2 

14. Удовлетворены ли Вы работой сайта ФГБОУ ВО Горский 
ГАУ?  

- Удовлетворен 51 
- В целом удовлетворен 31 
- Удовлетворен частично 11 
- Скорее не удовлетворен 3 
- Не удовлетворен 2 
- Затрудняюсь ответить 2 

15. Почувствовали ли Вы заинтересованность преподавателей 
в том, чтобы Вы стали хорошим специалистом?  

- Да 59 
- Да, но не у всех 28 
- Скорее да, чем, нет 8 
- Нет 4 
- Затрудняюсь ответить 1 

16. Считаете ли Вы, что получаете/получили хорошее 
образование?  

- Да 58 
- Скорее да, чем, нет 30 
- Скорее нет, чем да 6 
- Нет 4 
- Затрудняюсь ответить 2 

17. Считаете ли Вы, что преподаватели 
способствовали Вашему развитию как личности 
(интеллектуальному, нравственно-эстетическому, 
коммуникативному и др. развитию)? 

 

- Да, поспособствовали 56 
- В целом поспособствовали 26 



- Поспособствовали, но не полностью 8 
- Скорее не поспособствовали 5 
- Не поспособствовали 4 
- Затрудняюсь ответить 1 

18. Соответствуют ли Ваши ожидания реальному 
образовательному процессу?  

- Да, полностью 62 
- В целом соответствует 27 
- Скорее соответствует 6 
- Скорее не соответствует 4 
- Не соответствует 2 

По результатам проведенного исследования можно отметить, что в 
целом студенты удовлетворены качеством организации образовательного 
процесса. 

 
Декан юридического факультета             Т.Э. Каллагов 
 
Начальник учебно-методического 
управления                  З.А. Караева 
 
Результаты анкетирования были рассмотрены и утверждены на 

заседании ученого совета ФГБОУ ВО Горский ГАУ 29 февраля 2024 года, 
протокол №4. 
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